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Конспект відкритого заняття з аплікації
на тему:

« Хвіст для Півника»
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Мета: Розвивати увагу, навички спілкування з дорослим, мовлення, мислення, пам'ять; відчуття форми та кольору, дрібну моторику рук, емоційну чутливість; вчити дітей наклеювати готові форми, охайно наносячи  клей, створюючи певний об’єкт
 ( хвіст); продовжувати вчити дітей слухати коротку казочку, розуміти її зміст; закріпити знання дітей про зовнішній вигляд півника; вправляти в  диференціації знайомих кольорів ( червоний, жовтий, синій, зелений, рожевий, фіолетовий); активізувати в словнику дітей слова червоний, жовтий, синій, зелений, рожевий, фіолетовий; хвіст.  Виховувати бажання допомагати іншим, охайність.
Обладнання: ілюстрації до казки ( півник, гусак, корова, лисиця, собака, півник без хвоста); аркуші цупкого паперу з кольоровим зображенням півника без хвоста; 6 пір’їн ( червоного, жовтого, синього, зеленого, рожевого та фіолетового кольорів) для наклеювання; клей, пензлики, серветки, клейонки.

Хід заняття:
I. Організаційний момент:

- Малята, чи бажаєте ви, щоб я розповіла вам цікаву казочку?

  А хочете знати, про кого в ній йдеться мова?

  Тоді відгадайте  загадку:
« Двійчаста борода,

   Розгониста хода,

   Іде, як цар до трону,
        На голові – корона,

   Любить голосно співати,

   Своїх друзів звеселяти:

   Ку – ку – рі – ку !!! Хто  це?

 - Так, це півень. Молодці. ( показує ілюстрацію)
    Подивіться, який він гарний.
· Що у півника на голові? ( гребінь, сережки)

· Якого вони кольору?    ( червоного)

· Що півник любить їсти?  ( зернятка, черв’ячків)

·  А як півник любить співати? ( ку – ку - рі – ку)
II.  -  А тепер послухайте казочку:
 « Жив собі на одному подвір’ї  Півник Яскрава Пір’їнка.  Він був справжнім красенем. На голові у нього був червоний гребінець,  червоні сережки, на ногах – гострі шпори.  Та найбільше Півникові подобався його гарний барвистий хвіст.
 -  Скажіть, будь – ласка, якого кольору було пір’ячко у півниковому хвості?     
     ( відповіді дітей).
       Півник був дуже веселим, співучим, а ще любив з усіма сперечатистися.
З гусаком він сперечався, хто з них краще лопоче крилами ( показ ілюстрації)

З коровою – хто гучніше співає.

       Проте півник був дуже добрим, завжди усім допомагав, вранці голосно співав, тому його всі любили.

       Одного разу почула пісеньку Півника хитра Лисиця. Захотілося їй поласувати птахом. Підійшла хитрунка до Півника й почала нахвалювати його яскравий хвіст. Півник зрадів, заслухався й не помітив, як Лисиця схопила його за хвоста.                                                                                                                                   Тут би і прийшов кінець нашому герою. Та не розгубився вірний друг Півника – хоробрий пес Рябко. Він гучно загавкав, Лисиця злякалася і хутко втекла. Тільки пір’ячко з хвоста розлетілося по всьому подвір’ї. Залишився Півник живий і здоровий, тільки дуже переляканий і …. без свого гарного хвоста.
        Дуже - дуже засмутився Півник, перестав співати свої улюблені пісні і звеселяти друзів…
- Ось така  сумна казочка.
- Про кого вона?    ( про Півника Яскрава Пір’їнка і його друзів)
- Яким був Півник?   ( добрим, веселим, вмів голосно співати, допомагав друзям)

- Що з ним трапилось? ( хитра Лисиця відірвала його гарний хвіст)
· Діти, мені б так хотілося допомогти Півнику повернути його гарний вигляд.    
Допоможемо йому разом? ( вихователь спонукає дітей до позитивної відповіді)
III. Давайте трохи порухаємось, пограємо, а потім спробуємо допомогти Півнику в його біді.

Динамічна пауза.

                   ПІВНИК
           Рано півник уставав,     -    змахи руками
           Голосок свій подавав: Ку-ку-ріку, ку-ку-ріку.
          Раз знайшов він колосок

          І поклав його в мішок.    -       нахилились
          До млина із ним пішов -     імітують рухи млина

          І на борошно змолов.
          І щоранку залюбки     — плескають в долоні

          Випікав він пиріжки,
         Ой, які ж вони смачні,

         І рум’яні, й запашні! -       вдихають запах.
IV. Продуктивна діяльність 
· Малята, я відкрию ва маленьку таємницю: 
Коли Лисиця втекла, друзі Півника розійшлися по всьому подвір”ї , зібрали все пір’ячко і принесли до нас у групу з проханням допомогти  Яскравій Пір’їнці . Вони дуже сподіваються, що завдяки вам у Півника знову буде гарний барвистий хвіст.

· У мене в руках зображення Півника, а це  - пір’їнки його хвоста.

     ( педагог дістає з конверту пір’я )
· Якого вони кольору? ( жовтий, синій, рожевий, червоний, зелений, 

                                             фіолетовий)

· Спочатку пір’я викладається у вигляді хвоста  на зображення Півника. Для 
цього треба покласти кожну пір’їнку на своє місце, щоб було гарно і Півнику сподобалося.                         
· А що ж нам зробити, щоб пір’ячко знов не розлетілося? ( відповіді дітей).

Правильно, наклеїти на аркуш паперу.

Педагог проводить показ та пояснення прийомів роботи, коментує свої дії. Звертає увагу на охайність під час намазування деталей клеєм. Показує, що пір’їнки  можна наклеювати у будь – якій послідовності. Потім залучає до роботи дітей. 
V. Самостійна робота дітей під музичний супровід. Застосування педагогом індивідуального та диференційованого підходів до дітей.

VI. Підсумок заняття.
· Молодці, малята! Які гарні хвостики у ваших півників. Завдяки вам, у нашої казочки з’явився щасливий кінець. Ось послухайте:

      « Недовго сумував Півник Яскрава Пір’їнка. Його друзі порадили йому піти до дитячого садочка і звернутися по допомогу до дітей, щоб вони зробили йому новий гарний хвіст. Малята дуже постаралися і тепер Півникові знову є чим пишатися. 

      Відтоді  зажили всі тварини на подвір’ї  дружно і радісно, а Півник Яскрава Пірїнка тепер завжди голосно співає і звеселяє своїх друзів, і  більше ніколи ні з ким не сперечається. »
· Ось і казочці кінець!  Малята, вам сподобалося допомагати тим, хто опинився в біді? Добре, завжди так вчиняйте. 

VII. Виставка дитячих робіт.
